

Průběžná pedagogická praxe studentů kombinované formy studia oboru Učitelství pro 1. stupeň ZŠ v akademickém roce 2006/2007

Pokyny pro studenty

Student absolvuje 10 hodin náslechlů a 10 hodin výstupů na 1. stupni v plně organizované ZŠ nebo v málotřídni ZŠ dle svého výběru. Oba typy výuky jsou rovnocenné.

Studenti, kteří neučí nebo nemají praxi min. 3 roky na 1. stupni ZŠ jako třídní učitelé, musí absolvovat praxi v Hradci Králové na ZŠ Mandysova nebo ZŠ SNP:

	Zimní semestr	Letní semestr
Začátek praxe:	11. - 12. 9. 2006 (náslechy)	15. - 16. 1. 2007 (náslechy)
Konec praxe:	13. - 14. 9. 2006 (výstupy)	17. - 18. 1. 2007 (výstupy)

Studenti, kteří učí na 1. stupni ZŠ jako učitelé déle než 3 roky mohou praxi vykonat v rámci svého učitelského povolání. Student absolvuje během praxe zpravidla také:

10 hodin výstupů,
10 hodin náslechlů.

Student si povede pedagogický deník, který bude obsahovat: přípravy na výstupy, záznamy z hospitací, rozborů hodin, záznamy o dalších činnostech ve škole. Dále student předloží formulář Hodnocení po průběžné pedagogické praxi 1 a 2 vyplněný příslušným učitelem se sdělením, zda učitel navrhuje udělit zápočet či nikoliv, s podpisem učitele a razítkem školy.

Student se seznámí se školním řádem a nezbytnými předpisy, vedením třídní knihy a další agendou, s níž učitel přichází do styku.

Zápočet uděluje a do výkazu o studiu zapisuje u neučících (s praxí menší než 3 roky) fakultní učitel, u ostatních uděluje zápočet na ÚPPE Mgr. Iva Bartošová, Ph.D. Do Fakulního informačního systému jej zanáší garant pedagogické praxe.

Společná ustanovení

Praxe bude probíhat u studentů, kteří učí v místě trvalého nebo přechodného bydliště studenta, v odůvodněných případech mimo bydliště. Student se prokáže indexem a sám si domluví s ředitelem školy (zařízení) přesný termín konání praxe. Dohodu o provedení práce dostane student na začátku každého semestru akademického roku.

Tuto dohodu po praxi předá student na ÚPPE, Mgr. Ivě Bartošové, Ph.D., zároveň s pedagogickým deníkem. Po schválení praxe a podepsáním dohody potvrdí převzetí práce (rozsah hodin) a dohodu zašle k podpisu děkana na děkanát PdF, popř. studijní oddělení. Z děkanátu budou dohody zaslány na osobní oddělení.

Student předá při nástupu na průběžnou pedagogickou praxi dopis pro ředitele školy (zařízení) spolu s dohodou o provedení práce pro učitele.

Garantem pedagogické praxe oboru Učitelství pro 1. stupeň základních škol je Mgr. I. Bartošová, Ph.D., Ústav primární a preprimární edukace PdF UHK.

Toto rozhodnutí vstupuje v platnost dnem podpisu. Konec platnosti není stanoven.

V Hradci Králové dne 11. května 2006

Doc. Ing. Vladimír Jehlička, CSc.
děkan PdF UHK